
TEKNILLINE].J KORKEAKOULU

Rak-50.121 Maamekaniikan ja
Tentti 6.3.2007

pohjarakennuksen yoj

l. Kuinka korkealle alavedenpnnasta vesi nousee putkissa A, B ja C?
B

2. Esitä periaate, jonka mukaan tasaisesti jakautuneen pengerkuorman aiheuttama jåinnitys voi-
daan laskea pohjamaassa pisteen P alapuolella (kuva).
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3. Laske kuvan mukaisen perusmuurianturan kantokyky kokonaisvarmuus- ia osavarmuuslu-

kumenetelmällä.

c:20 kN/m2
Mr: q = 30"

y: 19,01ötr/m3
y' : 10,8 kN/#

;  1,0m I

4. Selosta käsitteet lyhyen ja pitkåin ajan vakavuus.

5. Paalujen toimintatavat.

6. Tukiseinien ankkurityypit

7. Franki-paalut.

8. Millaisiin eri päåimäåiriin maapohjan vahvistuksella pyritäiin?

Varmuusluvut:
F=2.0
fr :1,25
fr= 1,75
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Rak-50. 12 1 Maamekaniikan j a pohjarakennu ksen yoj 6.3.2007
Tehtävien ratkaisut:

Tehtävä 1.

Nousukorkeus alavedenpinnasta ylävedenpinnan puolelta lasketfuna:
M.,

hno,"o = H -+.H , (Xmerkitsee pistettä1, B tai elv^

Painekorkeusero .I1: 9.0 m
No: 18

/̂
Putki A: 9,0 -;. 9,0 = 8,0 m. 

18
A,

Putki B: 9,0 -+. 9,0 = 7,0 m' 18
15.5 )  s

Putki C: 9,0- ̂ ;:- '9,0 = I,25m taialavedenpuolelta A.g,O=1,25m18'18
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Tehtävä 2.
P

ffi
Jännitys pisteen P alla:

Op : AA+B+B+C - 2.65+C * OC

Tehtävä 3.

Ks. luennotC3.2.


